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宿題は、わすれずにやっている。

家で学校の授業の復習をしている。

家で自分で計画を立てて勉強している。

あゆみを見て、またがんばろうという気持ちになる。

先生は、自分が努力したことを認めてくれる。

運動会・遠足等の学校行事は楽しい。

児童会の行事は楽しい。

朝学習・読書タイムは楽しい。

コンピュータを使った授業はわかりやすい。

わからないことについて、先生に質問しやすい。

思いやりや命の大切さ、生き方などを学習している。

実験・観察や、学校外へ見学に行くことは楽しい。

授業では、話し合う活動がよく行われている。

授業で自分の考えを発表している。

授業の最後に振り返る活動を行っている。

授業の中で目標が示されている。

算数の授業は、わかりやすい。

国語の授業は、わかりやすい。

落ち着いた雰囲気の中で授業を受けている。

先生は、提出物をよく見てくれる。

先生は、よく話を聞いてくれる。

先生は、私たちの意見や考えを大切にしてくれる。

朝食を食べて登校している。

自分から先生や友だちにあいさつをしている。

学校へ行くのがたのしい。

平成30年度 学校教育自己診断アンケート結果

(全児童)

とてもそう思う そう思う そう思わない わからない
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子どもは、「勉強」の時間を決めている。

子どもは、自分で計画を立てて勉強している。

子どもは家で、学校の授業の復習をしている。

子どもは宿題を忘れずにやっている。

子どもは家であいさつをしている。

ノートやテスト、学習プリントをよく見ている。

学校行事、PTA活動にはよく参加している。

学校からのお知らせ等はよく読んでいる。

命やルールを守る態度を育てている。

先生は、気軽に相談に応じてくれる。

子どもの意見や考えを大切にしている。

懇談や通信で子どもの様子を知ることができる。

ICT機器を使った授業をしている。

分かりやすい授業づくりに努力している。

落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。

通知表(あゆみ)は分かり易く工夫されている。

子どもは、朝食を食べて登校している。

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

平成30年度 学校教育自己診断アンケート結果

(全保護者)

とてもそう思う そう思う そう思わない わからない


